

«ЛЕСНЫЕ МАРШРУТЫ» АРТИСТОВ

ПЕТРОЗАВОДСК. (Наш корр.). В самом северном районе Карелии — Калевальском — начались гастроли артистов Финского драматического театра. Лесозаготовители, сплавщики, лесохимики Кепы, Борового, Юшкозера и других лесных поселков ознакомятся со спектаклями артистов из Петрозаводска. В репертуаре мастера сцены Татьяны Г. Ибсена «Привидения» и карельского писателя А. Тимонёна «Примешь ли меня, земля карельская?». Самые маленькие жители лесного края увидят постановку по пьесе А. Линдгрена «Малыш и Карлсон, который живет на крыше». Большую гастрольную поездку по респуб-

лине совершил также национальный ансамбль песни и танца «Кантеле».

Но не только профессиональные артисты будут гостями лесных поселков. По многим маршрутам двинутся агитбригады предприятий, участники художественной самодеятельности. Их видят на сплавных рейдах, в леспромхозах, на бумажных комбинатах, в пионерских лагерях. Признательность и любовь слушателей завоевала бригада молодых строителей Сегежи. Только за последнее время самодеятельные певцы, чтецы, танцоры этого предприятия ознакомили со своим искусством жителей Валдая и других поселков лесозаготовителей.